



没见“专家”面,先掏3000元

美容中介微信营销不可轻信

大部分未办理工商登记,出现纠纷难以维权

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 杨萍) 现如今,随着人们生活水平和审美意识的提高,越来越多的爱美人士加入到微整形的行列。微信圈也经常会出现许多有关微整形广告,可信度和安全性却让人生疑。近日,消费者张女士在追求美丽的过程中,就遇到了一件戳心窝子的事。

家住上虞的张女士和丈夫都对面容“精益求精”,分别有美白祛斑、填充太阳穴愿望的他们想到了微整形。因此前几日,张女士在其朋友圈,通过微商渠道联系了一家位于我市鄞州区某商业广场的微整形中介。该中介向其承诺:“将为你介绍一位经验丰富、绝对靠谱的微整形专家!”变美心切的张女士,在不了解中介以及所谓专家及其所在医疗整形机构任何资质的情况下,向该中介支付了3000元订金。

几天后,令人费解的事发生了。突然有另外一家中介的工作人员联系上了张女士,并“善意”地告知她:“你之前联系的那家微整形中介有问题!”随后听对方就所谓专家执业资格不明等问题描述得有鼻子有眼,张女士的心一下子吊起来。“毕竟这是关乎面容的大事。”张女士赶紧与之前联系的微整形中介协商,要求

退还已交付的订金,然而对方只愿意退还其中1500元,“因为剩余的钱要支付给之前预订好的微整形专家。”双方协商未果,张女士只能求助“12315”。

尽管最终在鄞州区直属市场监督管理所工作人员的调解下,张女士拿到了全额退款,但是两家中介是因竞争互相揭短,还是一方良心发现,其中到底存在何种猫腻等问题仍令其有些后怕。

当下,微整形受到越来越多爱美人士的青睐,打瘦脸针、注射玻尿酸、丰太阳穴进行面容修正、逆龄保鲜,也逐渐成为众多白领丽人的正常肌肤保养事项。“而一些不法商贩和医疗机构为牟取利益设下圈套,消费者在此过程中须谨防落入‘美丽陷阱’。”鄞州直属所投诉受理人员在此提醒广大消费者,微整形需谨慎,选择微整形渠道更应严谨,应选择合法且成熟的医疗美容渠道,其间通过上门等多途径充分了解医疗整形机构的资质、执业水平以及相关手术风险非常必要。

据悉,美容中介微信营销实则击中了监管的软肋。目前大部分微商属于个人卖家,既没办理工商登记亦无固定经营场所,不但在经营上无法监管,即便出现上下线买卖纠纷也难以界定。

本次窗口期 国内汽柴油价格不调整

国家发展改革委23日宣布,按现行国内成品油价格机制测算,本次汽、柴油价格不作调整。

发展改革委称,自6月8日国内成品油价格调整以来,国际市场油价小幅波动,按现行国内成品油价格机制测算,6月23日的前10个工作日平均价格与6月8日调价前10个工作日平均价格相比,调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法(试行)》第六条规定,本次汽、柴油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

我国于2013年3月底出台完善后的成品油价格形成机制。按照新机制,国内汽、柴油价格根据国际市场原油价格变化,每10个工作日调整一次,当调价幅度低于每吨50元时,不作调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

截至目前,今年我国汽、柴油价格已经历12轮调价周期,其中4次下调、5次上调、3次“搁浅”。汽油价格每吨累计上调460元,柴油价格每吨累计上调385元;折合90号汽油零售价格每升上调0.34元,0号柴油每升上调0.32元。

据新华社

今年杨梅 哪里最甜?

慈溪横河、余姚丈亭、江北慈城

本报讯(记者 鲁威) 你知道今年哪里的杨梅最甜吗?答案是:慈溪横河、余姚丈亭、江北慈城三地。

昨天,宁波市第二届“十大名果”(杨梅)评选在余姚丈亭镇举行,来自全市各地的12个品种、61个样品一决高下(右图)。

据了解,来自省、市两级的专家使用数字测定仪测定糖度,在参赛样品中随意抽取杨梅,现场榨汁后测定糖度。此外,针对样品杨梅的外观、内质、品牌、包装、安全认证等进行综合评定。现场还有浙江省和宁波市的专家和10多位宁波市民全程监督。

经过测评,余姚丈亭和牟山、江北慈城、宁海、象山等地选送的10个样品杨梅获得金奖。其中,今年慈溪横河、余姚丈亭、江北慈城三地产的杨梅相对较甜。

记者了解到,随着“荸荠”种杨梅落市,东魁等杨梅品种还会陆续上市,今年的“杨梅季”预计7月份结束。近期,据现场大赛评委点评,精品杨梅的含糖量普遍在12%—13%。



端午节后 全国猪肉价格小幅回落

全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,6月23日,蔬菜、水产品、牛羊肉价格以降为主;猪肉、水果、食用油价格略有波动;成品粮、禽蛋、奶类价格基本稳定。

猪五花肉价格上涨0.1%,猪后臀尖肉价格持平;牛腱肉、牛腩肉、带骨鲜羊肉价格分别下降0.2%、0.1%、0.1%,去骨鲜羊肉价格上涨0.2%;鲤鱼、草鱼、罗非鱼价格分别下降0.4%、0.2%、0.1%,带鱼价格上涨0.1%,鲫鱼价格持平;监测的21种蔬菜中,14种价格下降、4种价格上涨、3种价格持平。

监测数据显示,全国猪肉价格自4月中旬开始呈上涨走势,端午节过后略有回落。与6月20日相比,6月23日,猪五花肉、猪后臀尖肉全国日均价分别下降0.4%、0.2%。分地区来看,约四成省、区、市猪肉价格下降,其中海南、重庆、云南的猪五花肉,江西、海南、云南的猪后臀尖肉价格降幅居前,在2.1%—6.8%之间。

据新华社

你给宝贝喝对奶了吗?

孩子的营养健康是妈妈每天关心的事情,尤其牛奶是孩子每天必须补充的营养食品。市面上牛奶形色各异,那么哪种牛奶最适合儿童喝?家长该如何选择?就有关话题我们专程请教了宁波牛奶集团公共营养师程巢宣。

三岁以上孩子需多补充微量元素, 建议多喝营养强化的儿童奶

“三岁以后的儿童活动量增加,对优质脂肪、蛋白质、矿物质钙、磷、维生素等的摄入需求大量增加。而目前我国儿童的健康虽然是逐渐地增长,但在总趋势向好的情况下还有不足方面,如6岁以下儿童维生素A营养低下为50.9%,钙摄入量只占推荐量的30.6%至54.6%,摄入的铁不低但吸收低,故贫血患病率高”。

程巢宣说,因此市场上出现各种针对3—12岁儿童的营养强化奶,这种奶比普通牛奶营养更好吸收,以帮助孩子来强化某些易缺乏营养素。

给孩子首选巴氏杀菌的儿童鲜奶 小小涌优儿童奶专业品质赢得信赖

“目前市场上很多儿童奶都是保质期6个月的常温奶,不少家长图方便,有的甚至把打着儿童奶口号的“乳饮料”整箱买回家让孩子每天喝。这些经高温杀菌的常温奶,活性物质与营养成分遭到破坏或损失,营养价值其实不高”。程巢宣说,我们更多地是推荐孩子们喝需冷藏的巴氏杀菌奶,因为巴氏杀菌奶是采用85℃以下低温杀菌工艺,能完整保留牛奶的活性物质和天然营养,适合天天饮用。

就拿宁波牛奶集团生产的两款巴氏杀菌儿童奶来说,其中一款小小涌优均衡型儿童鲜奶采用杭州湾生态牧场优质奶源,科学强化DHA、维生素AD和铁,同时采用乳糖水解技术提高孩子对牛奶的蛋白质、维生素、矿物

质等营养吸收。另一款小小涌优儿童酸奶也不错,采用五种益生菌发酵,配合有利肠道益生菌繁殖的低聚果糖,增加儿童肠道益生菌,更适合调理孩子娇嫩的肠胃。

参加小小涌优涂鸦大赛, 赢取万元牛奶和免费参观机会

为提升3—12岁儿童的作画兴趣,近日,宁波牛奶集团将旗下两款小小涌优儿童奶包装进行了改版升级,将原有包装预留了一面卡通涂鸦面,有作画兴趣的小朋友可以在牛奶包装上涂鸦。据说,只要7月份包月订购这两款儿童奶满22天的客户,可赠送整套涂鸦用的儿童彩笔。此外,小朋友们还可将自己涂鸦的作品上传至宁波牛奶集团官方微信参加涂鸦大赛,赢取万元牛奶和免费参观机会。

周晓宇